
وزیر کشور:
اتباع غیرمجاز 

باید به کشور خود بازگردند
وزیر کشور درباره طرد اتباع غیرمجاز از کشور، تصریح 
کرد: قبلا هم اعلام کردیم که اتباع غیرمجاز باید برگردند 
مابقی هم باید در یک برنامه سامان‌یافته به آبادانی کشور 
خودشان بپردازند. احمد وحیدی در حاشیه جلسه هیات 
وزیران و در جمع خبرنگاران درباره توزیع کارت اتباع بیگانه 
هم گفت که این کارت تهیه شده و در حال توزیع است. وزیر 
کشور در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا برنامه‌ای برای تغییر 
در قوانین مهاجرت وجود دارد یا خیر، اظهار داشت: لایحه‌ای 
داریم بیشتر برای نحوه مواجهه با اتباع غیرمجاز است که در 

مجلس شورای اسلامی دنبال می‌شود.
    

در پی اختلاف‌نظر شورای نگهبان و مجلس؛
بودجه ۱۴۰۳ به مجمع تشخیص رفت

معاون پارلمانی رئیس‌جمهور از ارسال بودجه 1403به 
مجمع تشخیص مصلحت خبر داد. به گزارش باشگاه 
خبرنگاران، محمد حسینی در حاشیه جلسه دیروز هیأت 
دولت گفت: بعد از اعلام مغایرت شورای نگهبان و اصرار 
مجلس بر نظر خود، بودجه ۱۴۰۳ به مجمع تشخیص رفته 
است و امیدواریم تا قبل از عید بودجه نهایی شود تا دولت از 

اول فروردین مطابق بودجه عمل کند.
    

واکنش زاکانی به قتل یک پاکبان:
بیان ابعاد و جزئیات مرگ، از حوزه 

اختیارات ما خارج است
علیرضا زاکانی، شهردار تهران در واکنش قتل یک پاکبان 
گفت: شهرداری پیگیر حق و حقوق پاکبان فوت شده است. 
اما بیان ابعاد و جزئیات مرگ پاکبان از حوزه اختیارات ما 
خارج است. بامداد ۲۰ بهمن، پسری ۲۰ ساله، یک پاکبان 
شهرداری تهران را از بالای پل نیایش به پایین پرت کرده. او 
گفته: فکر می‌کرده مقتول قصد اهانت به پرچم‌هایی را دارد 

که به مناسبت ۲۲ بهمن برافراشته شده است.
    

وزیر اطلاعات بازگشت بدهی 
بابک زنجانی را به مردم تبریک گفت

وزیر اطلاعات گفت: بازگشت اموال بابک زنجانی با تلاش 
سازمان اطلاعات سپاه و قوه قضائیه را به همه مردم تبریک 
می‌گویم؛ این اتفاق ارزشمندی برای مردم بود. به گزارش 
تسنیم، سیداسماعیل خطیب همچنین ادامه داد: به لطف 
خدا با هم‌افزایی واحدها ۲۲ بهمن با کمال امنیت برگزار شد 

و ان شاءالله انتخابات هم با امنیت کامل برگزار می‌شود.
    

شبکه پیگیری اجرای قانون اساسی 
ایجاد شد

در نشست هیأت پیگیری اجرای قانون اساسی با معاون 
اول رئیس‌جمهور، راهکارهای تحقق اصول اقتصادی قانون 
اساسی به بحث و بررسی گذاشته شد. به گزارش ایلنا، 
معاون حقوقی رئیس‌جمهور در این نشست، گزارشی از 
کارهای انجام شده و نشست‌های برگزار شده برای اجرای 
قانون اساسی، ارائه کرد و گفت: شبکه پیگیری اجرای قانون 
اساسی با هماهنگی استانداران سراسر کشور ایجاد شده و 
برای نخستین بار سامانه اجرای قانون اساسی راه‌اندازی شده 
است و همه می‌توانند مواردی را که با قانون اساسی تناقض 
دارد، در این سامانه گزارش دهند. محمد دهقان، همچنین 
از تشکیل خانه ملی قانون اساسی خبر داد و اظهار داشت: 
جمعی از نخبگان و صاحب‌نظران در خانه ملی قانون اساسی، 

به بحث و بررسی درباره ترویج قانون اساسی می‌پردازند.
    

تایید دخالت اسرائیل در انفجار 
خط لوله گاز ایران از سوی وزیر نفت

وزیر نفت دیروز در حاشیه جلسه هیات دولت دخالت 
اسرائیل در انفجار خط لوله گاز ایران را تایید کرد.  جواد اوجی، 
گفت: انفجار خطوط لوله گاز کشور توطئه اسرائیلی بود. 
در این حادثه یک کار بی‌نظیر انجام شد و آن اینکه، توطئه 

دشمن خنثی شد. 
    

سردار رمضان شریف 
رئیس ستاد انتفاضه شد

در حکمی جدید، سردار رمضان شریف، رئیس ستاد 
انتفاضه و روز جهانی قدس شد. ۲۴ مهر نوشت: با حکم 
حجت‌الاسلام »محمدحسین موسی‌پور« نماینده، ولی 
فقیه و رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی، سردار 
»رمضان شریف« به عنوان رئیس ستاد انتفاضه و روز جهانی 

قدس منصوب شد.
    

وزیر مهاجرت کانادا:
درخواست اقامت اسحاق قالیباف 

رد شده است
وزیر مهاجرت کانادا گفت: درخواست اقامت اسحاق 
قالیباف رد شده است  به گزارش دیده‌بان ایران؛ مارک 
میلر، اعلام کرد که درخواست اقامت دائم اسحاق قالیباف،‌ 
 فرزند رئیس مجلس ایران در کانادا ۱۵ بهمن‌ ماه 

رد شده است.

t oseei r ani . i r
سياست2

وزیر ارتباطات دیروز در حاشیه جلسه 
هیأت دولت، بار دیگر نشان داد که از 
موضوع مهم اینترنت و فیلترینگ بی‌خبر 
است و یکی از دغدغه‌های مهم مردم برای او 

اهمیت چندانی ندارد.
عیسی‌ زارع‌پور، که یکی از اعضای 
شورای عالی فضای مجازی هم هست، 
می‌گوید که موضوع جرم بودن استفاده از 
فیلترشکن‌ها در مصوبه شورای عالی فضای 
مجازی را از طریق صدا و سیما شنیده و 
هنوز به صورت رسمی به او موضوعی ابلاغ 

نشده است.

بی‌خبری  از   وظایف 
یا   بی‌اهمیتی   به  مردم؟

این بار اول نیست که وزیر ارتباطات از 
اتفاقات حوزه کاری خود اظهار بی‌اطلاعی 
کرده و نشان داده که هیچ‌گاه مسئولیتی 

نمی‌پذیرد.
زارع‌پور سال گذشته درخصوص 
خسارت‌های ناشی از محدودیت‌های 
اینترنت یا فیلترینگ گفته بود: »تاکنون 
ده‌ها ارزیابی از سوی منابع خارجی صورت 
گرفته که قابل استناد نیستند. ممکن 
است که عده‌ای به دلیل این محدودیت‌ها، 
خسارت دیده باشند که دولت هم تدابیر 
لازم را دیده و آیین نامه حمایت از کسب 
و کارها و سکوهای اینترنتی را در آبان ماه 
تصویب کردیم تا بخشی از ضرر و زیانی که 

به کسب و کارها وارد شده، جبران شود. او 
درخصوص آمار دقیق خسارات حاصل از 
محدودیت‌های اینترنتی گفت: »در این 
مورد ارزیابی صورت نگرفت تا بتوانیم آمار 

دقیقی در این خصوص اعلام کنیم.«
او حتی در واکنش به گردش مالی بالای 
بازار سیاه فیلترینگ تنها از قوه قضائیه 
و »هیأت نظارت بر رفتار نمایندگان« 
درخواست کرده بود تا ادعای فیلترشکن 
فروشی را بررسی کنند تا معلوم شود چه 
کسانی پشت مافیای فیلترشکن فروشی 
پنهان می‌شوند. در حالی‌که به نظر می‌رسد 
این وزارتخانه خود باید در این باره سایر 

بخش‌های حاکمیتی را مطلع کند. 

در حالی که وزیر ارتباطات حتی از 
موضوعات روز کشور در حوزه ارتباطات 
نیز اطلاعی ندارد؛ اما می‌گوید در وزارت 
ارتباطات حضور دارد که اختلالی به وجود 
نیاید؛ آن‌هم در شرایطی که از زمان ورود 
وی به این وزارتخانه اختلال دست از سر 

مردم برنمی‌دارد!

تداوم سیاست‌های شکست‌خورده
آنچه وزیر ارتباطات از آن اظهار 
بی‌اطلاعی می‌کند مربوط به اخبار 
جنجال‌برانگیز از مصوبات شورای عالی 

فضای مجازی در روزهای گذشته است.
این مصوبه که با عنوان »بررسی 
راهکارهای افزایش میزان سهم ترافیک 
داخلی و مقابله با پالایش‌شکن‌ها« در 23 
آبان‌ماه سال‌جاری به تصویب شورای عالی 
فضای مجازی رسیده است فقط مربوط 
به بازگشت دوران استفاده از پوسته‌های 
سکوهای خارجی که مردم با نام موبوگرام 
و تلگرام طلایی به‌خاطر می‌آورند، نیست 
بلکه بندهای جنجال‌برانگیز دیگری نیز 
دارد که می‌توان به ممنوعیت استفاده از 

فیلترشکن اشاره کرد.
مطابق بند 6 مصوبه شورای عالی فضای 
مجازی »استفاده از ابزارهای پالایش‌شکن 
ممنوع است، مگر مواردی که دارای 
مجوز قانونی هستند.« احتمالا منظور از 
»پلایش‌شکن« همان »فیلترشکن« 
بوده که سعی شده در واژه‌سازی تغییراتی 

صورت بگیرد.

تا پیش از این استفاده از فیلترشکن‌ها 
مشکلی نداشت و تنها فروش آنها 
جرم‌انگاری شده بود، اما با تصمیم اعضای 
شورای عالی فضای مجازی استفاده از 

فیلترشکن‌ها جرم دانسته شده است.
شکست سیاست فیلترینگ کافی نبوده 
که تصمیم‌گیران را به سمت اتخاذ یک 
سیاست از پیش شکست خورده کشانده 
است. قطعا نمی‌توان توقع داشت جمعیت 
چند ده میلیونی کاربران فیلترشکن 
به‌راحتی دست از این ابزار بکشند و این 
یعنی شورای عالی فضای مجازی با یک 
مصوبه طیف زیادی از مردم ایران را مجرم 
شناخته است.  البته باز هم این مصوبه موارد 
استثنا برای برخی گروه‌ها در نظر گرفته و 
آورده است که در مواردی که مجوز قانونی 
اخذ شود امکان استفاده از فیلترشکن برای 

افراد دارای مجوز وجود دارد.
علی مجتهدزاده با اشاره به این موضوع 
که »این شورا حق قانونگذاری و تعیین 
تکلیف برای حقوق ملت را ندارد«، درباره 
جرم‌انگاری استفاده از فیلترشکن و استثنا 
شدن برای برخی افراد می‌گوید: » ا این 
کار ٨٠ میلیون ایرانی و بخش زیادی از 
مقامات عالی کشور مجرم هستند، البته 
با وجود استثنا منتظر ایجاد رانت مجوز 
باشید و چنین مجوزی به معنای گواهی 

تبعیض است.«
محمد کشوری، کارشناس حوزه 
فناوری اطلاعات نیز می‌گوید: »شورای 
عالی فضای مجازی معمولا مصوباتش برای 
نهادها و سازمان‌های دولتی و حاکمیتی 
است، یعنی مثل مجلس تبدیل به قانون 
نمی‌شود. شورای عالی فضای مجازی 
سیاست‌گذاری می‌کند، در نهایت نمی‌شود 
با سیاست کلی کسی را مواخذه کرد؛ مثلا 
اگر من از فیلترشکن استفاده کنم و کسی 
بگوید تخلف است می‌گویم می‌خواهید 
با من چه کار کنید؟ هرکاری نیاز به قانون 
دقیق دارد. با این‌گونه مصوبات نه چیزی 
اضافه می‌کنند نه مشکلی را حل می‌کنند. 
بیشتر فضایی برای بحث و تبادل نظر و 
معرکه آرای افراد را فراهم می‌کند و در 
نهایت هم نه می‌شود گفت فلیترشکن 

قانونی است، نه غیر قانونی.«
بعد از گستردگی انتقادها، مقامات 
مسئول در شورای عالی فضای مجازی به 
توضیح این مصوبه پرداختند. محمدامین 
آقامیری، دبیر شورای عالی فضای مجازی 

گفت: »مصوبه اخیر شورای عالی فضای 
مجازی یک سند سیاستی است و مخاطب 
آن، دستگاه‌های قید شده در ابتدای ابلاغیه 

هستند.«
او با بیان اینکه این سند و به طور خاص 
بند ششم آن که در خصوص ممنوعیت 
استفاده از پالایش‌شکن‌هاست، مخاطب 
عمومی ندارد، افزود: »برداشت‌های صورت 
گرفته درباره اینکه مخاطب این مصوبه 
مردم هستند، نادرست است بلکه این 
مصوبه دستگاه‌ها و تنظیم‌گران بخشی 
را ملزم کرده که امکان دسترسی مردم به 
سکوها و خدمات پرمخاطب خارجی را در 
چارچوب قوانین و با سازوکارهای جدید 

فراهم کنند.«
دبیر شورای عالی فضای مجازی بدون 
اشاره به سیاست‌های شکست خورده در 
خصوص در خصوص فیلترینگ گفت: 
»قطعا اگر نیازهای مردم به این خدمات 
برطرف شود، دیگر نیازی به استفاده از 

پالایش‌شکن‌ها و فیلترشکن‌ها ندارند.« 

غیبت سرمایه اجتماعی
 در تصمیمات حاکمیتی

در سال‌های اخیر دولت و مجلس 
انقلابی هر کدام به نحوی به دنبال ایجاد 
محدودیت در دسترسی‌های مردم به 
اینترنت بوده‌اند. سیاست فیلترینگ 
گسترده که از سال گذشته در کشور ایجاد 
شده و همچنین طرح صیانت که در مجلس 
شورای اسامی هنوز هم از سوی برخی 
نمایندگان انقلابی بجد پیگیری می‌شود، 
نمونه‌هایی از همین اعمال محدودیت‌ها 

هستند. 
گزارش مرکز پژوهش‌های مجلس 
نیز حاکی از آن است که حدود ۹۰ درصد 
ایرانیانی که از اینترنت استفاده می‌کنند، 
فیلترشکن پولی یا رایگان دارند. انجمن 
تجارت الکترونیک تهران هم تیر ماه 
گذشته از در گزارشی از وضعیت اینترنت، 
اعلام کرد که ۹۶ درصد از مردم از فیلترشکن 
استفاده می‌کنند. همچنین مجلس در 
گزارشی نوشت که میزان ترافیک ناشناس-

ترافیکی که سیستم فیلترینگ قادر به 
تشخیص پروتکل آن نیست- از ۵ درصد به 

۲۵ درصد رسیده است.
محمد جواد آذری جهرمی، وزیر 
پیشین ارتباطات می‌گوید: »این یعنی 
ناکارآمدی و شکست برای فیلترینگ. این 
یعنی ناآگاهی حکمران از حتی نوعِ بخش 
بزرگی از ارتباطات بین‌الملل و افزایش 

تهدیدات سایبری علیه منافع ملی!«
گزارش اخیر سایت سرف‌شارک 
)surfshark( بار دیگر ایران را با ۲۸ 
محدودیت اعمال شده، به عنوان نخستین 

کشور در این دسته‌بندی معرفی می‌کند 
که این آمار پس از بررسی ۷۶ محدودیت 
مشاهده‌شده بر اینترنت در ۲۲ کشور 

جهان در سال ۲۰۲۳ به دست آمده است.
همچنین در رتبه‌بندی شاخص 
 Digital( کیفیت زندگی دیجیتال
Quality of Life( این سایت، ایران 
رتبه ۸۰ در میان ۱۲۰ کشور را به خود 
اختصاص داده و در کنار کشورهایی مثل 

آذربایجان و مصر قرار گرفته است. 
تحقیقات افکارسنجی انجام‌شده طی 
یک سال اخیر بیانگر شکاف و قطبی‌شدن 
جامعه پیرامون موضوع فیلترینگ و 
اینترنت است که براساس نظرسنجی اخیر 
ایسپا نمود آن را می‌توان در عدم همراهی 
حداقل ۵۰ درصد کاربران اینترنت در 
کشور با سیاست‌های اعمال‌شده ملاحظه 
کرد. محمدصادق امامیان، ‌بنیان‌گذار 
اندیشکده حکمرانی شریف‌ در این رویداد 
با اشاره به غیبت نگران‌کننده همراهی و 
پذیرش افکار عمومی و جامعه نخبگانی 
نسبت به سیاست‌های محدودکننده 
اخیر، گفت: »نبود همراهی و همگرایی 
ذی‌نفعان یک مشکل بزرگ است که 
نیازمند همت و فعالیت اندیشکده‌ها، 
پژوهشکده‌ها و بخش خصوصی است.« 
به اعتقاد او سیاستگذار در حال حاضر و در 
برخی از موارد حتی از بیان اینکه خیرخواه 
و صلاح‌اندیش مردم است نیز ناتوان مانده، 
از این‌رو که شکاف چالش‌برانگیزی بین 
نخبگان و سیاستگذاران شکل‌گرفته است.
شاید تصمیم‌گیران بخواهند هر روز 
با ایده‌ و تصمیمی قدرت خود را بر فضای 
مجازی حفظ کنند. با این حال اثربخش 
نبودن سیاست غلط فیلترینگ و حالا 
ممنوعیت استفاده از فیلترشکن و یا تزریق 
مسکنی به نام درگاه حکمرانی، موضوعی 
است که به نظر می‌رسد تنها یک اقلیت 

قدرتمند هنوز آن را نپذیرفته‌اند.

زارع‌پور می‌گوید مصوبه ممنوعیت فیلترشکن شورای عالی فضای مجازی را از صدا و سیما شنیده است

وزیرِ بی‌‌اطلاع از مردمِ دربند فیلترینگ
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

شاید تصمیم‌گیران بخواهند 
هر روز با ایده و تصمیمی 

قدرت خود را بر فضای 
مجازی حفظ کنند. با این حال 
اثربخش نبودن سیاست غلط 

فیلترینگ و حالا ممنوعیت 
استفاده از فیلترشکن و یا 

تزریق مسکنی به نام درگاه 
حکمرانی، موضوعی است 
که به نظر می‌رسد تنها یک 
اقلیت قدرتمند هنوز آن را 

نپذیرفته‌اند

وزیر ارتباطات که یکی از 
اعضای شورای عالی فضای 
مجازی هم هست، می‌گوید 

که موضوع جرم بودن 
استفاده از فیلترشکن‌ها در 
مصوبه شورای عالی فضای 
مجازی را از از طریق صدا و 

سیما شنیده و هنوز به صورت 
رسمی به او موضوعی ابلاغ 

نشده است. او بار دیگر نشان 
داد که از موضوع مهم اینترنت 

و فیلترینگ بی‌خبر است و 
یکی از دغدغه‌های مهم مردم 

برای او اهمیت چندانی ندارد

عضو مجلس خبرگان گفت: ابراهیم رئیسی عضو »کمیسیون تحقیق« خبرگان است که 
افراد دارای قابلیت و صلاحیت رهبری را شناسایی می‌کنند و ورود به این کمیسیون خیلی 
سخت است. به گزارش »انتخاب«، امام جمعه اردبیل در گفتگویی جزئیاتی از دو کمیسیون 
مهم این نهاد بیان کرد و افزود: یک وظیفه بسیار خطیر مجلس خبرگان در طول مدت 
تشکیل خود شناسایی افراد قابل صلاحیت برای رهبری است الان هر کسی که احتمال 
قابلیت و لیاقت رهبری دارد توسط کمیسیون مربوط شناسایی می‌شود و کمیسیون مربوط 

با دقت و حساسیت تمام روی این موضوع کار می‌کند. 
آیت‌الله سیدحسن عاملی افزود: حقیر هم در این کمیسیون حضور دارم.

نماینده، ولی فقیه در استان اردبیل افزود: تمام گزارش‌هایی که درباره رهبری 
می‌آید کمیسیون تحقیق، آنها را بررسی می‌کند و این کمیسیون یکی از حساس‌ترین 

کمیسیون‌های مجلس خبرگان است.
وی افزود: مجلس خبرگان کمیسیون‌های متعددی دارد، اما حساس‌ترین آن‌ها 
کمیسیون تعیین رهبری و کمیسیون تحقیق است راهیابی به این دو کمیسیون و توفیق 

حضور در آن خیلی سخت است؛ لطف خداوند شامل شده که استان ما برای اولین بار در این 
دو کمیسیون حضور پیدا کرده است.

 عاملی بیان کرد: اینجانب در نشست اخیر کمیسیون تحقیق در محضر مقام معظم 
رهبری ۵ مسئله که در آینده می‌تواند کشور را با بحران مواجه بکند مطرح کردم مقام معظم 
رهبری وقتی فرمایشات خود را شروع کردند تقریباً از آغاز تا پایان جلسه همان مطالب را 
موضوع بحث خود قرار دادند و به صورت مفصل درباره آن‌ها صحبت کردند و دستوراتی را به 
ریاست محترم جمهور که عضو کمیسیون تحقیق هستند صادر فرمودند قابل توجه است که 
مقام معظم رهبری از هرگونه نقد کاملاً استقبال می‌نمایند و توجه خاص به مطالب مطروحه 

دارند لب کلام این است که در این کمیسیون نظارت به معنای واقعی محقق می‌گردد.
 عاملی تصریح کرد: کمیسیون تعیین رهبری نیز بسیار حساس است در این کمیسیون 
یک هسته ۳ نفری وجود دارد که با رای اعضا انتخاب می‌شود و مطالب به طور محرمانه 
در وهله اول در اختیار آن سه نفر است و آن‌ها به هیات رئیسه گزارش می‌دهند در این 

کمیسیون نیز بنده توفیق پیدا کرده ام که در خدمت عزیزان باشم. 

لازم به ذکر است که محسن اراکی، عضو خبرگان در سال ۹۸ درمورد کمیسیون تحقیق 
گفته بود: کمیسیون ویژه‌ای است و وظیفه‌اش این است که تمام کسانی که در معرض 
واجدیتّ شرایط رهبری باشند را شناسایی کند و لیستی از آن‌ها تهیه کند. این لیست به این 
کمیسیون داده می‌شود. حتی خود اعضای مجلس خبرگان می‌توانند پیشنهادات خود را 
بدهند. این لیست بررسی می‌شود و افرادی را که واجد شرایط رهبری برای آینده بدانند، این 
افراد به طور خیلی سرّی و محرمانه، اسم‌شان ثبت خواهد شد تا هر وقت مورد نیاز باشد به 

مجلس خبرگان عرضه شود تا مجلس خبرگان درباره آن‌ها اظهارنظر کند.

عاملی:

ابراهیم رئیسی عضو »کمیسیون تحقیق« خبرگان است

گزارش

سخنگوی جبهه اصلاحات با بیان اینکه 
»بر اساس مصوبه جبهه اصلاحات، این 
جبهه در تهران امکان ارائه لیست ندارد«، 
اظهار کرد: با توجه به پیش بینی قبلی 
جبهه‌های استانی در برخی استان‌ها از 
جمله قم، مرکزی، اصفهان، گیلان، گلستان 
و کهگیلویه و بویراحمد فاقد امکان برای 
ارائه لیست هستند و علت نیز آن است که 
در این استان‌ها کاندیداهای شناسنامه‌دار 

اصلاح‌طلب حضور ندارند.  به گزارش ایسنا، جواد امام، دیروز در 

نشستی که در حاشیه نمایشگاه رسانه‌های 
ایران در غرفه پایگاه خبری جماران برگزار 
شد، افزود: الان ۳۱ حزب شناسنامه‌دار در 
جریان اصلاحات حضور دارند، اما می‌بینیم که 
به تعداد احزاب‌مان افراد تاییدصلاحیت شده 
نداریم. به گفته وی، انتخابات مسیری برای 
تغییر رفتارها و سیاست‌هاست و وقتی معنا 
پیدا می‌کند که افراد احساس کنند نمایندگان 
واقعی جریان خود در صحنه حضور دارد در 

این صورت شاهد حضور معنادار مردم خواهیم بود. 

امام: 

جبهه اصلاحات در تهران امکان ارائه لیست ندارد

خبر

رئیس شورای شهر تهران گفت: 
از همکاری با شورای وحدت استقبال 
می‌کنیم، اما در حال حاضر احتمال ائتلاف 
با شورای وحدت وجود ندارد و فرصتی 
برای این کار نیست و تشکل‌ها باید لیست 
کاندیدا‌ها را اعلام کنند. به گزارش سایت 
دیده‌بان ایران؛ مهدی چمران، افزود: 
همکاری شورای ائتلاف نیروهای انقلاب 
اسلامی با شورای وحدت در دوره گذشته 

نیز عملی نشد، ارتباط گرفته شده اما دوره گذشته هماهنگی 

صورت نپذیرفت و این دوره نیز صحبت‌هایی 
شده اما به نتیجه نرسیده است. وی درباره 
ائتلاف با شورای وحدت اظهار داشت: 
شورای ائتلاف نیرو‌های انقلاب اسلامی به 
عنوان قوی‌ترین شورا و تشکل نیرو‌های 
مردمی و احزاب در دوره پیشین مجلس 
شورای اسلامی نیز با اکثریت قاطع کرسی‌ها 
را در سراسر کشور به خود اختصاص داد و 
امیدواریم شورای ائتلاف نیرو‌های انقلاب 

اسلامی امسال نیز به جایگاه خوبی دسترسی داشته باشد.

خبر

چمران:

 احتمال ائتلاف با شورای وحدت وجود ندارد


